

证监会:融券新政策并非打压股市

旨在促进融资融券业务规范发展,保护投资者合法权益

据新华社电 针对四机构支持融券业务通知所引发的市场担忧,中国证监会新闻发言人邓舸18日回应称,通知的目的是促进融资融券业务平衡发展,不是所谓的鼓励卖空,更非打压股市。

近日,中国证券业协会、中国证券投资基金业协会、上海证券交易、深圳证券交易所联合发布《关于促进融券业务发展有关事项的通知》,市场担心:该通知是否是鼓励卖空,打压股市?对此,邓舸说,这

是误解误读。融券交易是境外市场普遍采用的一种成熟的交易机制,它具有减缓市场波动、发现市场价格、对冲市场风险等作用。

证监会2006年制定并于2011年修订的《证券公司融资融券业务管理办法》,就规范和发展融资融券业务提出了要求。近年来融券业务快速发展,而融券业务发展缓慢。2014年新“国九条”明确提出,要健全市场稳定机制,完善市场交易机制,丰富

市场风险管理工具。

邓舸说,4月17日,证券业协会等四家自律组织联合发布《关于促进融券业务发展有关事项的通知》,是落实新“国九条”要求的举措,目的是促进融资融券业务平衡发展,健全市场交易机制,维护市场稳定健康发展,不是所谓的鼓励卖空,更非打压股市,请正确理解,不要误判误信。

此外,证监会16日通报融资融券业务开展情况并提出七项要求,这是否要限制

融资融券业务发展?

对此,邓舸表示,这是证监会开展证券公司现场检查后,按照程序进行的例行常规工作。《证券公司融资融券业务管理办法》对证券公司依法合规经营、加强风险控制、强化客户适当性管理已有明确规定。

“通报所提出的七项要求,是对现有规定的重申和提醒,旨在促进融资融券业务规范发展,保护投资者合法权益,没有新的政策要求,市场不宜过度解读。”邓舸说。

载学生公交撞上三轮致1死24伤

综合中新社报道 昨日中午12点10分,河南郸城县一辆载有24名高中生的城乡公交车与农用三轮车相撞,导致农用三轮车车主当场死亡,24名学生不同程度受伤。

据周口市委宣传部消息,18日中午1时许,郸城县S207省道双楼乡段发生一起车祸,车牌号为豫P35822的城乡公交拉载才源高中离校学生,迎面与一辆农用机动三轮车相撞。三轮车司机当场死亡,公交车司机重伤,24名学生不同程度受伤。其中一名学生伤势严重,两名学生伤势稍重。

目前,所有受伤人员都已得到有效救治。事故原因正在进一步调查中。



车祸现场

山西特大持枪杀人案 犯罪嫌疑人畏罪自杀

据新华社电 记者从山西省公安厅了解到,公安部及山西省市县四级公安机关合力破获山西繁峙县特大持枪杀人案。

经查,繁峙县大营镇新圈圪村被害人姚某国、姚某有、姚某、姚某俊怀疑犯罪嫌疑人姚某利在分配补偿款过程中存在贪污问题,3月10日,4名被害人在乘坐姚某利的车去镇政府核对有关账目途中,被姚某利持枪杀害。经公安机关侦查,现犯罪嫌疑人姚某利(男,45岁,繁峙县大营镇人)已畏罪自杀,其作案刀具、枪支和子弹全部起获。

今年以来,山西公安机关始终保持严打刑事犯罪高压态势,破获了一大批刑事案件。1至3月,该省公安机关共破获各类刑事案件5845起,抓获嫌疑人4996人。

局长涉嫌与下属过夜 每年开房费达十多万

综合《华商报》报道 据陕西渭南市纪委日前消息,渭南市烟草专卖局(公司)党委书记、局长(经理)杨斐;渭南市体育局党组成员、副局长温宏分别接受组织调查。

此前曾有网帖举报,杨斐长期在渭化宾馆包豪华套房、包女人,每年仅房费一项就达十多万元。该网帖还提供了疑似杨斐涉嫌与该局一中层女干部张某包房的监控录像截图。3月底,渭南市烟草专卖局局长杨斐已被停职。

日前渭南市纪委发布消息,杨斐涉嫌违纪,经中共渭南市纪委常委会研究,决定对其立案调查。此外渭南市纪委还发布信息,渭南市体育局党组成员、副局长温宏涉嫌违纪,目前正接受组织调查。

十余年间自杀官员已达112人

原因尽管很多,但心理疾患始终有极高占比

综合新华社报道 近年,各地官员因抑郁症等心理疾患致非正常死亡事件时有发生。来自媒体的一项不完全统计显示:2003年8月底至2014年4月初,被各级官方认定为自杀的官员有112人,其中省部级官员8人,厅级22人,处级30人,处级以下52人。

如此频度的官员自杀现象,原因尽管很多,但心理疾患始终有极高占比,类似“我很抑郁,抑郁难忍,先走了”、“我在医院检查有严重抑郁症,非常痛苦,不能入睡,生不如死”的表达,在官员的遗书

中屡见不鲜。这提醒我们,作为一种高发的现代心理疾患,抑郁症在工作压力更大、人际更为复杂的公务员系统中,可能更为突出。要让这一掌管公共资源分配的群体有良好的工作状态,已有必要将心理干预纳入执政者视野。

据介绍,就中国官员群体而言,目前主要面临两大“压力源”:一是繁忙的工作与偏负面的舆情导致的心理倦怠。工作超负荷,不少基层官员不得不投入大量精力到工作中,无暇照顾家庭及子女,由此引发的家庭矛盾和压力,

也给官员带来很大的心理负面影响。

二是“本领恐慌”与个体无力感引发的心理焦虑。由于公众对政府工作要求越来越高,官员学习适应新工作环境的压力倍增,这一方面有更新知识系统的压力,另一方面,也常要面对“一己之力难以改变”的焦虑。此外,在全面深化改革和依法治国的当下,中央对官员约束越来越多,管理越来越严,加上对“为官不为”加强问责等,“为官不易”开始成为新常态,新的政治生态,心理转轨和调试成为必然。

做新闻背后的新闻

知天下 / 赢财富 / 懂生活

新闻热线: 2620110 广告热线: 2815807
 订报热线: 7136993 微博: weibo.com/scxb
 安徽财经网: www.ahcaijing.com